



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

3.0版服务体系发挥强劲效能——

我市代办服务年办件量突破2万件次

本报讯(通讯员 管赛男 记者 文正)日前,记者从市行政审批局获悉,2022年全市共完成代办服务21825件次,创历史新高。这主要得益于我市代办帮办服务体系顺利建成、高效运转。

2022年初,我市出台《关于进一步完善政务服务代办帮办工作机制的实施方案》(以下简称《方案》),为我市代办帮办工作提档升级指明了方向。《方案》实施以来,全市上下统一思想、深化落实,精准聚焦、靶向发力,着力打造“好地方、事办好”政务服务高邮样板。在220个村(社区)设立代办服务专窗,配备239名专职代办

员,将服务网络覆盖至村一级,推动服务触角前移到村、延伸到户。在13个乡镇(园区)明确28名基层代办员和47名项目经理办,重点聚焦招商引资项目提供全流程服务,将服务链条从建设审批全过程延伸至企业投产运营后续环节。同时,编制并公布《高邮市政务服务代办事项目录(2022年版)》,引导村(社区)围绕与群众息息相关的民生事项,全面推广“网格+代办”两员融合服务,将服务范围从项目审批代办帮办升级为政务服务代办帮办。

此外,我市实行齐抓共管与个性发展并行举措,鼓励13个乡镇(园区)着眼实际,持续提升代办帮办服务效能。城南新

区紧扣园区经济发展需求,组建了一支年轻有活力的村级代办队伍,将涉企事项服务下沉至村(社区)代办。高邮镇率先推广“网格+代办”两员融合服务,先后在新民村、凤凰村、高谢社区等对网格员进行现场指导。临泽镇、甘垛镇立足辖区工作实际,将渔船证书年审工作纳入代办服务范围。开发区、高新区、龙虬镇、周山镇重视代办员业务能力提升,建立市镇联动机制,多次开展培训指导下乡镇活动。3.0版代办帮办服务体系的建设和运行,较好地满足了项目建设、企业发展和群众需求,有力推动了我市基层政务服务“好上加好”。

城南新区17家企业入选省高新技术企业备案名单

本报讯(通讯员 周慧 记者 郭萌)近日,江苏省认定机构2022年认定的第一、二、三批次高新技术企业备案名单出炉,我市城南新区扬州宝诺金属制品有限公司、扬州丰诚电力工程有限公司、扬州绿泉环保工程技术有限公司等17家企业入选,占全市入选企业的15%以上,获批数再创历史新高。据了解,截至目前,城南新区高新技术企业已达44家、

高企培育入库11家、科技型中小企业68家。

近年来,城南新区始终把培育高新技术企业作为全面推动创新驱动发展战略的重要抓手,以“引导”和“服务”为核心,坚持“培育”与“认定”并重原则,努力实现城南新区高新技术企业数量与质量的“双提升”。2022年,城南新区经发局科技人才部门在科技型企业培育方面取得新突

破,探索出“高企高考模式”,按“复读生、高三生、高二生、高一生、转校生”的“五生”理念,对上年申报未通过的企业、到期复审的高企、小升高入库企业、科技型中小企业、新招引科技型企业分类建立台账、个性化指导、订单式培育。同时,梳理出近三年开票逐年上升的企业,综合研判每一家企业的经营状况、研发投入、专利数量等情况,有针对性地指导各企业对高企标准进行完善,并帮助做好专利申报、维护,研发费用、研发项目台账归集等多项工作,为申报高企工作提前做好充分准备。

2家企业获评省绿色工厂

本报讯(通讯员 蔡俊 记者 东方)近日,省第三批绿色工厂名单公布,我市中环艾能和扬州曙光电缆两家企业名列其中。截至目前,我市已有省绿色工厂6家,国家绿色工厂3家。

中环艾能(高邮)能源科技有限公司项目总投资50亿元。作为一家光伏企业,中环艾能一直坚持以创新驱动中环艾能高质量发展。在发展过程中,形成了“以人为本、绿色环保”的核心价值观,坚持绿色研发、绿色采购、绿色物流、绿色生产和绿色产品,拓展绿色供应链,深耕光伏事业,助力实现“碳达峰、碳中和”的国家政策,推出高效率的光伏产品。“十四五”期间,公司还投入4000万元开展节能、节水技术改造,进一步降低产品单耗;建设光伏电站、空气能热水器等,充分利用可再生资源。

1985年创办的扬州曙光电缆股份有限公司是一家专业生产电线电缆的企业。公司多年来一直十分重视节能、绿化、清洁生产和环境保护等工作,先后被表彰为“江苏省清洁生产企业”“江苏省环境保护先进企业”“江苏省节水型企业”等。公司将始终秉持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,一如既往地“遵守能源法规,科学利用能源,提高能源绩效,打造绿色曙光”为方针,不断致力于节能管理,提高能源绩效,构建绿色制造管理体系,推进实现企业高质量发展。

供电公司“春节档期”为企业降本节支 80家企业可节省78万元

本报讯(通讯员 林华鹏 王庭中 记者 文正)“我们把这个封条封上,你厂里的2号专用变压器当天便可省下630元的基本电费。”日前,市供电公司汤庄供电所营业班班长李金祥赶到江苏昇业工具科技有限公司配电室,指导该企业对一台容量630千伏安的专用变压器实施暂停。

春节将近,高邮城乡部分企业因工人陆续返乡过节,临时进行了缩产。位于汤庄镇的江苏昇业工具科技有限公司便是其中的一家。“针对江苏昇业工具科技有限公司的生产情况,我们指导企业电工通过‘网上国网’APP,办理了变压器暂停业务。”李金祥介绍,今年1月10日,汤庄供电所分析了江苏昇业工具科技有限公司的用电负荷变化曲线,建议该公司届时停用一台630千伏安的2号变压器,保留使用另一台630千伏安的1号变压器,以保障厂内春节期间订单业务生产及正常办公用电。客户申请后,供电所当天就受理了业务。该企业2号变压器暂停天数是26天,预计可节省基本电费16380元。

据了解,鉴于春节期间部分企业存在生产“缩产期”,市供电公司依托电力大数据实时分析企业的用电负荷,最大程度为这些企业节省支出。自2022年12月26日以来,供电公司先后为扬州远腾木业发展有限公司、高邮市汇泉泵业有限公司等80家企业办理了专用变压器暂停业务,按每家企业平均暂停20天计算,预计可节省基本电费78万元。

近日,第三届中国青年年货节高邮(乡镇园区)专场系列活动成功举办。我市13个乡镇园区的团干部和青年通过抖音直播平台,全方位宣传、展示、销售高邮特色农产品,以实际行动助力乡村振兴。图为活动现场。

黎萍 郭萌
摄影报道



低碳生活 绿色出行 共建文明美好家园

